

作为镶嵌在威海海湾上的一颗明珠,威海职业学院/威海市技术学院以全国首批“国家示范性高等职业院校”、“国家高技能人才培养基地”的品牌,成为全国千所高职院校的示范。学院以国内一流的硬件设施,一流的办学水平,热烈欢迎您的到来!

——威海职业学院/威海市技术学院



- 全国首批国家示范性高等职业院校 国家高技能人才培养示范基地
- 国内一流办学水平 以生产性实训为特征的工学结合人才培养模式
- 学生在全国技能大赛中不断摘金夺银 连续三年毕业生就业率99%以上

让学生步入 成才快车道

通讯员 孙智芹



以一流办学水平 创一流教育成果

2005年以来,学院先后获得山东省首批骨干示范性职业技术学院、山东省制造业紧缺人才培训基地、山东省机械制造专业人才外派劳务基地、国家级数控技术实训基地、国家高技能人才培养示范基地、山东省普通高校毕业生就业工作先进集体、山东省高校师德建设先进集体、国家示范性高等职业院校、山东省十佳求学高校(高职)社会评价十佳高校、山东省政府全省教育工作先进单位等称号。

学院以“实验实训条件建设、高水平的双师型专业教师队伍建设、课程体系和教学内容改革”为内涵建设三大重点,不断深化教育教学改革,取得了一系列标志性的成果。现有1名国家级教学名师,1名中国技工院校优秀教师,2名省级教学名师;2个国家级教学团队、5个省级教学团队;8个国家级重点专业,1个省级品牌专业,8个省级特色专业;13门国家级精品课程,30门省级精品课程;获国家级教育教学成果奖1项、省级成果奖9项。院长获“中国职业教育杰出校长”称号。

学院现有机电工程系、信息工程系、船舶工程系、旅游与酒店管理系、工业技术系、艺术设计系、经济管理系、生物与化学工程系、建筑工程系、应用外语系等14个系部开设的62个高职专业。

学院目前形成了以机械制造类专业群为龙头,以船舶制造、电子信息、旅游管理等面向现代制造业、新兴产业和现代服务业的专业群为骨干,协调发展相关专业群的专业格局。

全国高职院校28强之一

学院由始建于1958年的威海市高级技工学校和始建于1993年的威海教育学院等4所院校组建而成。

2004年建成的新校园位于双岛湾海之滨,占地3048亩,海水在校园内被间隔成数座方塘和一片通海湖,是全国唯一拥有大海的校园。

造型简洁典雅的楼群与广场、绿地、林木相呼应,构成一

座融会了海风海韵,集数字化、园林化、生态化于一体的大学城。

学院设置有机电工程系等10个系,技工教育教学部等4个部,及相关行政处室共31个部门。开设62个高职业专业,26个技工专业。

全日制在校生15000多人。学院面向全国20个省区招生,连续三年毕业生就业率为99%

以上。

2009年通过验收,成为全国首批28所“国家示范性高等职业院校”之一、“国家高技能人才培养示范基地”,居全国1140多所高职院校先进行列。

校内生产性教学工厂天诺数控公司是万能镗头国家标准的起草单位。学院以生产性教学工厂为主体的“五位一体”实践教学条件体系国内领先。



工学结合模式育人才

学院不断创新教育理念,“以生产性实训为特征的工学结合人才培养模式”已成为闻名全国的办学特色。学生在省级以上职业技能大赛中屡获大奖,先后荣获全国数控技能大赛个人第二名、山东省第一届大学生数控技术竞赛团体一等奖、山东省大学生机电

产品创新设计竞赛一等奖等一系列奖项。许多毕业生成为企业的技术骨干和中层管理者。

根据高职教育特点,学院将学生的社会实践与专业学习、服务社会、创新创业、学生社团建设等相结合,有效地提升了学生社会实践的科技文化含量和服务社会能力。



服务区域经济深化国际交流

学院以密切服务地方经济为发展宗旨,围绕市委市政府打造威海现代制造业等三大基地、建设山东半岛蓝色经济区和高端产业聚集区的战略目标,不断优化专业布局,强化人才培养,每年为地方输送大批高技能

紧缺人才。

与此同时,为社会完成“金蓝领”技师等培训32000多人次,完成各类职业技能鉴定18000多人次。

深入开展与德国、新加坡、韩国、日本等国的合作交流。先

这个新的学期
欢迎您的到来

威海职业学院今年面向全国16个省区,招收59个专业的4600名高职大专科;威海市技术学院今年面向全省高中和初中毕业生,招收26个专业的800名预备技师和高、中技工。

网址:<http://www.weihaicollege.com>

电话:0631-5700555,0631-5701268